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실수 전체의 집합에서 증가하고 미분가능한 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가)   , 



  



(나) 함수 의 역함수를 라 할 때,
     ≥ 인 모든 실수 에 대하여  이다.





 ′  

 일 때,  의 값을 구하시오.

(단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]143
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Sola 카발리에리의 원리

가 조건 1 2 에서 F가주어짐

g12기 2세

g예 2f i 2.4

2 4에서G네는 다리에서 81개를기축으로 2배 Y축으로 2배 한거임을알수있음

2 4 에서g네의 적분값은 1 2 에서 웨의 적분값의 4배

반복하면아래와같이알수있음
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카발리에리의 원리

서로다른두평면도형이 주어졌을 때
임의의 동일한 높이에서평행한직선에 의하여생기는

두 선분의 길이가 같지 않더라도 그 길이의 비가 M n 으로 일정하면

두 도형의 넓이비역시 Min으로 일정하다


